



APROBAT

Consiliul de Administrație

25.09.2024
din data de**Procedură**

privind acordarea primei de carieră didactică, respectiv a primei de carieră profesională angajaților
Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, conform OUG nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare,
actualizată în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 6063/29 august 2024

Capitolul I. Acte normative aplicabile

- OUG nr. 58/2023 privind unele măsuri pentru acordarea unei prime de carieră didactică pentru personalul didactic și didactic auxiliar, precum și unei prime de carieră profesională pentru personalul nedidactic din învățământul de stat, suportate din fonduri externe nerambursabile, cu modificările și completările ulterioare
- ORDIN nr. 6.063 din 29 august 2024 privind stabilirea termenelor de transmitere a listelor cu beneficiarii măsurii pentru acordarea unei prime de carieră didactică pentru personalul didactic și didactic auxiliar, precum și unei prime de carieră profesională pentru personalul administrativ din învățământul de stat, în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 58/2023
- Legea învățământului superior nr. 199/2023
- Legea nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicat, cu modificările și completările ulterioare

Capitolul II. Scop și domeniu de aplicare

Prezenta procedură se aplică în Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu în vederea întocmirii listelor cu angajații instituției care pot beneficia de primă de carieră didactică, respectiv de primă de carieră profesională, liste care sunt comunicate Ministerului Educației în vederea analizei și validării.

Primele de carieră didactică sunt suportate din fonduri externe nerambursabile în cadrul Programului Educație și Ocupare 2021-2027, cu respectarea regulilor de eligibilitate aplicabile și în limita sumelor alocate cu această destinație.

Primele de carieră profesională se acordă sub formă de cursuri de pregătire profesională, iar contravaloarea acestora este suportată din Programul Educație și Ocupare 2021-2027, în limita bugetului disponibil pentru această categorie de măsură și în conformitate cu regulile de eligibilitate ale programului operațional.

Valoarea măsurii de susținere a activității didactice pe suport electronic nu poate fi transferată beneficiarilor finali pe suportul electronic dacă, la data stabilită pentru transfer, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene nu a achitat unității emitente, integral, contravaloarea nominală a măsurii de susținere a activității didactice pe suport electronic, inclusiv costurile aferente emiterii acesteia pe suport electronic.

Capitolul III. Prima de carieră didactică și prima de carieră profesională – definiție, destinație și scop, condiții de acordare

Prima de carieră didactică se acordă sub forma unei măsuri de susținere a activității didactice pe suport electronic pentru participare la cursuri de pregătire profesională indiferent de natura acestora, acoperirea costurilor specifice pentru echipamente IT, cărți de specialitate precum și alte categorii de cheltuieli necesare inclusiv acoperirea unor nevoi didactice individuale specifice pentru personalul didactic, având gradul didactic de conferențiar, șef de lucrări/lector și asistent universitar obținut în urma concursului, precum și pentru personalul didactic auxiliar din Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, aflat în activitate în anii universitari cuprinși în perioada 2022 - 2027, respectiv la data întocmirii listelor, în condițiile regulilor de eligibilitate ale Programului Educație și Ocupare 2021-2027.

Nu beneficiază de acordarea măsurii de susținere cadrele didactice asociate remunerate în regim de plată cu ora.

Contravaloarea măsurii de susținere pentru prima de carieră didactică acordată potrivit prevederilor OUG 58/2023, cu modificările și completările ulterioare, reprezintă venit neimpozabil conform prevederilor art. 62 lit. a) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Prima de carieră didactică are o valoare nominală de 1.500 lei net care se decontează din fonduri externe nerambursabile pentru următoarele categorii principale de cheltuieli:

- a) cheltuieli privind cursurile de pregătire profesională, precum și alte categorii de cheltuieli asimilate acestora;
- b) cheltuieli pentru echipamente IT;
- c) cheltuieli privind cărți de specialitate, precum și alte categorii de cheltuieli asimilate acestora;
- d) un procent de până la 30% din valoarea nominală a primei de carieră didactică pentru acoperirea de nevoi didactice individuale specifice ale cadrelor didactice.



Prima de carieră didactică se acordă într-o singură tranșă, respectiv în luna octombrie a fiecărui an cuprins în perioada 2023 – 2027 în condițiile îndeplinirii regulilor de eligibilitate și a prevederilor art. 9, alin. 12 din OUG nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare, și va putea fi utilizată până în luna octombrie, inclusiv, în anii universitari cuprinși în perioada 2023 - 2028.

Pot beneficia de prima de carieră didactică angajații Universității „Lucian Blaga” din Sibiu – personalul didactic având gradul didactic de conferențiar, șef de lucrări/lector și asistent universitar, obținut în urma concursului, precum și personalul didactic auxiliar, aflat în activitate la data întocmirii listelor, în condițiile regulilor de eligibilitate ale Programului Educație și Ocupare 2021-2027.

Prima de carieră profesională se acordă sub formă de cursuri de pregătire profesională, pentru a asigura desfășurarea activităților educaționale desfășurate în unitățile de învățământ de stat în condiții calitative cât mai bune, precum și pentru alte categorii de cheltuieli necesare desfășurate în sprijinul activității educaționale, în limita unui plafon anual de 500 lei/an universitar.

Prima de carieră profesională se acordă pe suport electronic potrivit procedurii de acordare prevăzute la art. 7-9, 11 și 13 din OUG nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare.

Prima de carieră profesională se acordă într-o singură tranșă, respectiv în luna octombrie a fiecărui an cuprins în perioada 2023 - 2027, în condițiile îndeplinirii regulilor de eligibilitate și a prevederilor OUG nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare, și va putea fi utilizată până în luna octombrie, inclusiv, în anii universitari cuprinși în perioada 2023 - 2028.

Prima de carieră profesională acordată potrivit prevederilor OUG nr. 58/2023, cu modificările și completările ulterioare, reprezintă venit neimpozabil conform prevederilor art. 62 lit. a) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Pot beneficia de prima de carieră profesională angajații Universității „Lucian Blaga” din Sibiu – personal administrativ, aflat în activitate în anii universitari cuprinși în perioada 2022 - 2027, respectiv la data întocmirii listelor, în condițiile regulilor de eligibilitate ale Programului Educație și Ocupare 2021-2027.

Capitolul IV. Modul de acordare a măsurii

Ministerul Educației stabilește prin act administrativ tipologia și necesarul de cursuri de pregătire profesională pentru personalul administrativ pentru fiecare an universitar pe care le comunică Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene. Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene prin Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare organizează apelul de proiecte, stabilește categoriile de beneficiari eligibili, în conformitate cu prevederile OUG 58/2023, cu modificările și completările ulterioare, categoriile de cheltuieli eligibile și modalitatea de decontare a acestora, precum și alte măsuri necesare decontării acestor categorii de cheltuieli prin ordin al ministrului investițiilor și proiectelor europene și în baza actului administrativ emis în prealabil de ministrul educației.

Măsurile de susținere a activității didactice pe suport electronic nu permit efectuarea de operațiuni de retragere de numerar sau de preschimbare în numerar.

Măsurile de susținere a activității didactice pe suport electronic pot fi utilizate doar pe teritoriul României, în termenul de valabilitate și numai pentru plata de cursuri de specialitate, achiziționarea de echipamente IT, precum și pentru achiziția de cărți de specialitate sau pentru plata cheltuielilor aferente unor nevoi didactice individuale specifice, în limita unui procent de 30% din valoarea nominală a acestora.

Măsurile de susținere a activității didactice pe suport electronic pot fi utilizate numai la unitățile afiliate care încheie cu unitatea emitentă selectată de către beneficiar contracte de prestări servicii/protocoale/convenții/acorduri sau orice alt document care reglementează drepturile și obligațiile părților.

Contravaloarea nominală a măsurii de susținere a activității didactice/profesionale pe suport electronic în cuantum de 1.500 lei /500 lei va fi transferată de către unitatea emitentă beneficiarilor finali după confirmarea primirii suportului electronic de către beneficiarul final.

Unitatea emitentă a măsurii de susținere a activității didactice/profesionale pe suport electronic are obligația ca, odată cu emiterea acesteia, să asigure măsurile necesare pentru ca beneficiarii să poată identifica și cunoaște rețeaua de unități afiliate de pe raza teritorială unde aceștia își au domiciliul sau reședința.

Măsurile de susținere a activității didactice/profesionale pe suport electronic sunt valabile o perioadă de un an de la data emiterii suportului electronic.

Sumele aferente măsurilor de susținere a activității didactice/profesionale pe suport electronic se utilizează pe perioada de valabilitate a acestora. Eventualele sume rămase neutilizate aferente măsurii de susținere a activității didactice/profesionale pe suport electronic se returnează, în termen de 30 de zile de la data expirării duratelor de valabilitate a acestora.



Capitolul V. Întocmirea listei cu angajații ULBS și comunicarea acestora către Ministerul Educației

Angajații Universității „Lucian Blaga” din Sibiu sunt informați cu privire la măsurile pentru acordarea unei prime de carieră didactică pentru personalul didactic și didactic auxiliar, precum și unei prime de carieră profesională pentru personalul administrativ, suportate din fonduri externe nerambursabile, precum și cu privire la faptul că, în cadrul acestui proces, datele cu caracter personal ale acestora vor fi prelucrate de către instituțiile implicate în acordarea măsurii, cu respectarea Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Serviciul Resurse-Umane din cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu elaborează listele cu beneficiarii finali la data 15.07.2023 și ulterior la data solicitării acestora de către ministerul educației.

Lista cu beneficiarii finali conține cel puțin următoarele informații: nume, prenume, cod numeric personal, adresa de domiciliu/reședință, indicarea Universității „Lucian Blaga” din Sibiu ca instituție de învățământ în care își desfășoară activitatea, adresa ULBS, funcția, ULBS ca loc de primire a suportului de către titulari, adresa de email a titularilor.

Lista astfel întocmită se comunică Ministerului Educației până la data de 31.07.2023 și ulterior la data solicitării acestora de către ministerul educației.

Capitolul VI. Dispoziții finale

Prezenta procedură conține următoarele anexe:

- Listă beneficiari – personal didactic, didactic auxiliar și administrativ- model
- Informare prelucrare date cu caracter personal;

Rector,

Prof. univ. dr. habil. RADU Sorin

Director General Administrativ: ing. Dotcoș Sebastian Toader

Șef serviciu RU: Muntean Laura

Cons. Jr.: Bădilă Daniela Elena

Listă beneficiari propuși pentru acordarea primei de carieră didactică/profesională
- personal didactic, personal didactic auxiliar, personal administrativ—

Nr. crt.	Nume și prenumele beneficiarului	CNP	Categoria de personal	Funcția	Instituția de învățământ superior în care-și desfășoară activitatea	Localitate	Judet	Adresa instituției de învățământ superior în care-și desfășoară activitatea	Adresa de domiciliu/reședință a beneficiarului	Opțiunea privind locul de primire a suportului	Adresa de e-mail a beneficiarului
					ULBS	Sibiu	Sibiu	B-dul Victoriei nr. 10, Sibiu		ULBS – B-dul Victoriei nr.10, Sibiu	



NOTĂ DE INFORMARE

**PRIVIND ACORDAREA MĂSURII DE SUSȚINERE POTRIVIT OUG NR. 58/2023, PRECUM ȘI PRIVIND
PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ÎN VEDEREA ACORDĂRII PRIMEI DE
CARIERĂ DIDACTICĂ/PROFESIONALĂ**

În vederea executării de către Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu a obligațiilor legale enunțate de OUG nr. 58/2023 privind unele măsuri pentru acordarea unei prime de carieră didactică pentru personalul didactic și didactic auxiliar, precum și a unei prime de carieră profesională pentru personalul administrativ din învățământul de stat, suportate din fonduri externe nerambursabile, cu modificările și completările ulterioare, vă informăm că în luna octombrie veți beneficia de o primă de carieră didactică/ de carieră profesională acordată astfel:

Personalul didactic și didactic auxiliar beneficiază de primă de carieră didactică în valoare nominală de 1.500 lei net care se decontează din fonduri externe nerambursabile pentru următoarele categorii de cheltuieli:

- cheltuieli privind cursurile de pregătire profesională, precum și alte categorii de cheltuieli asimilate acestora;
- cheltuieli pentru echipamente IT;
- cheltuieli privind cărți de specialitate, precum și alte categorii de cheltuieli asimilate acestora;
- un procent de până la 30% din valoarea nominală a primei de carieră didactică pentru acoperirea de nevoi didactice individuale specifice ale cadrelor didactice.

Personalul administrativ beneficiază de o prima de carieră profesională, în limita unui plafon anual de 500 lei/an universitar, acordată pentru cursuri de pregătire profesională precum și pentru alte categorii de cheltuieli necesare desfășurate în sprijinul activității educaționale.

În vederea acordării acestei măsuri, vă aducem la cunoștință că vă vor fi prelucrate cel puțin următoarele date cu caracter personal: nume, prenume, CNP, adresa de domiciliu/reședință, precum și email, număr de telefon, în vederea îmbunătățirii procesului de comunicare.

Datele sunt comunicate Ministerului Educației care le va transmite autorităților de management cu competențe pentru Programul Educație și Ocupare 2021-2027 și unităților emitente de măsuri de susținere a activității didactice și profesionale.

În conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu prelucrează în condiții de siguranță datele personale furnizate.

De asemenea, vă informăm că locul de primire a suportului electronic este sediul instituției, B-dul Victoriei, nr.10, Sibiu, acestea urmând să fie distribuite titularilor măsurii pe baza semnăturii de primire.

